



АНОНС! 1 июня 2018 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов «Парус надежды» состоится очередной показ спектакля «Лелька» по повести известного деятеля культуры и искусства Никиты Васильевича Воронова.

Это уже четвертая постановка театральной студии, работающей при учреждении. Показ приурочен к Международному дню защиты детей. Центр продолжает активно радовать своих зрителей новыми постановками.

Спектакль поставлен под руководством Александра Дмитриевича Фёдорова – заслуженного артиста РФ, актера театра юного зрителя имени Ю.П.Киселева. Сказочная история с элементами фольклора подкупает зрителей захватывающим сюжетом и искрометным юмором. Убийство надоедливой мухи оборачивается встречей с Лешим и Бабой-Ягой. Сказочные существа берутся за перевоспитание главной героини, причем ничего особенного для этого не делая, – всего лишь исполняют её легкомысленные желания. Девочка, которая ловко манипулирует бабушкой и дедушкой, на какое-то время смогла подчинить себе даже сказочных персонажей, но именно с их помощью она всё-таки поняла, что «сила действия равна силе противодействия».

На мероприятие приглашаются зрители всех возрастов, вход свободный.

Спектакль состоится 1 июня 2018 года в 11:00 по адресу: ул.Орджоникидзе, д.125